

Ориентировочные составы команд:

«СТРОИТЕЛЬ» — АШХАБАД

Старший тренер — засл. тренер УзССР **Н. БУДАГОВ**
Тренер — **О. А. КОЧУМОВ**.

1	В. ИВАНОВ	
3	Л. УСКОВ	4
2	О. АТАМУРАДОВ	5
6	А. АМАНМУРАДОВ	7
9	В. КАЗАКОВ	10
8	Г. ДУРАШОВ	11
11	В. ВОРОВИК	8
10	м/с А. ЛУКЬЯНОВИЧ	9
7	м/с А. ЧЕНЦОВ	6
5	В. РЕТИНСКИЙ	2
4	Ф. ХАНИН	3
1	М. ШЛЯХТЕНКО	

Старший тренер — засл. тренер Азербайджанской ССР
А. Л. ТЕР-МАРКАРОВ
Тренер — **Ю. Л. УСЕНКО**

«ТОРПЕДО» — ТОМСК

Составитель **О. Мирецкий**

Цена 5 коп.

К301455

4765-67

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН ДСО «ТРУД»

3 августа
1967 г.



ФУТБОЛ

Первенство СССР

3-я подгруппа 2-й группы класса «А»

«Торпедо» (Томск) — «Строитель» (Ашхабад)

Начало в 18 час. 30 мин.

«Строитель» (Ашхабад)

Впервые футболисты Туркменской ССР приняли участие в чемпионате страны по классу «Б» в 1949 году. Честь республики защищала столичная команда «Локомотив». Два года железнодорожники выступали неудачно, занимая в зоне последнее место. С 1954 года туркменскую команду в первенстве СССР представляют «Колхозчи», «Спартак» (Ашхабад), в 1961 году — «Копед-даг». С 1962 года команда стала именоваться «Строителем». В этом же году туркменские футболисты завоевывают четвертое место в зоне (из 16-ти), а в 1963 году — второе. В 1964 году Федерация футбола представила Туркмении место в первенстве страны во второй группе класса «А». В 1964 году «Строитель» занимает 21 место, в 1965 — 27-е, в 1966 — 8 место в третьей подгруппе.

Всего в классе «А» ашхабадцы за три сезона провели 118 матчей, из которых выиграли 40, свели вничью 30 и 48 проиграли.

Разность мячей 137 — 155.

Начиная с 1957 года, Ашхабадские футболисты провели 12 международных встреч. Они встречались с командами Финляндии, КНР, КНДР, Афганистана, Чехословакии, Румынии, Мали. В 8-ми матчах футболисты Туркмении добились побед, в одном сыграли вничью и три проиграли.

Летопись официальных встреч торпедовцев Томска с Ашхабадским «Строителем» идет с 1966 года.

Хроника встреч «Торпедо» — «Строитель»

№ №	Место встречи	Год	Дата	Счет	Кто забил мячи	
					в ворота „Торпедо“	в ворота „Строителя“
1	Томск	1966	23 июля	0:0	—	—
2	Ашхабад	1966	11 октября	0:0	—	—
3	Ашхабад	1967	24 апреля	0:1	Г. Дурашов	—

Финал «Кожаного мяча»

В г. Томске закончились финальные соревнования среди детских футбольных команд на приз клуба «Кожаный мяч». 458 команд поселков, райцентров и городов области, 6300 юных футболистов приняли участие в отборочных соревнованиях Клуба. 25—27 июля восемь сильнейших команд оспаривали звание чемпионов области в двух возрастных группах: 12—13 и 14—15 лет.

Среди футболистов младшей группы победителем вышла Асиновская команда «Спартаковец», набравшая 5 очков из 6-ти. Чемпионы уверенно переиграли «Старт» (Кировский р-н г. Томска) — 3:0 и Бакчарскую «Зарю» — 2:0 и свели вничью — 0:0 встречу с Парабельским «Лучом».

У футболистов старшего возраста победила команда «Юность» (спортклуб «Янтарь»), также набравшая пять очков из шести.

Победители завоевали право на стыковую встречу с юными чемпионами Кемеровской области.

Футбольное поле под крышей

По данным Международной Федерации футбола на земном шаре насчитывается более двух миллионов футбольных полей.

Есть ли где-либо поле, покрытое крышей? — спрашивают нас многие читатели. Отвечаем: таких полей пока нет ни в одной из стран мира. Но они будут, и первое такое сооружение войдет в строй у нас в Советском Союзе.

В Ленинграде, недалеко от парка «Победа», началось строительство огромного спортивного зала с футбольным полем. Размеры площадки, на которой могут проходить соревнования гандболистов, хоккеистов, фигуристов, волейболистов, баскетболистов и футболистов, 124x88 метров. На поле не будет травяного покрова. Он заменяется ковром из синтетики или специально разработанной смеси.

Проект сооружения крытого стадиона, вмещающего до 25 тысяч зрителей, разработан сотрудниками Ленинградского зонального научно-исследовательского института экспериментального проектирования.